

Odložite hitro častna občanstva! Občine so mislile svoj čas, da bodo delale kšeft s podelitvijo častnega občanstva. Kjer so nove uprave pregledovale sedaj račune za stroške in dohodke od obljub, so ugotovile, da račun ni v korist občine. JNS bo sedaj dala hitro povelje: Hitro sami odložite častna občanstva, da se kaj takega ne bo ponovilo, kot v Mozirju!

Okrožnice JNS. V roke sem dobil okrožnico JNS, kjer objavlja neki govor g. Žebota proti JNS. Če želi še več okrožnic poslati, jim še jaz postrežem s kakim govorom. Tega bi pa tudi ne bilo treba dajati v tako okrožnico, da neki JNS čupan nima pri občini snažnega stranišča!

Cukerčke! Prejšnji teden so nekateri poslanci delali velik ropot z otroškimi igračkami, ta teden pa so bili pridni, vlada jim je dala nekaj cukurčka.

Edinstvo Hrvatov. Med Hrvati vlada spor. Čudijo se nekateri, kako to, saj vendar vedno čit-

amo, da so Hrvati vedno latih misli. To je res, saj so bili vedno teh misli, da se morajo popravi.

Mussolini bi se rad pobotal, pa se ne sme! — To dni je poslal Mussolini Anglešom predlog, da bi dale mir. Angleži pa mu tega niso dopustili. Prvič imajo še veliko orožja na zalogi, ker so mislili, da bo vojska dalje trajala, drugič pa je treba vendar bencin pod roko še dalje dobavljati, saj to več neop kot prejšnji način prodaje, ko ni bilo sankcij.

Maske. V Beogradu se samo politično maskirajo, predpust traja tako dolgo, kakor zasedanje parlamenta in masko potegne z obraza šele, ko je izvoljen za predsednika finančnega odseka.

Nemška uredba glede čifutov. V državnih kopališčih se judje pozimi ne smejo kopati, ker je premrzlo, pa bi se izgovarjali, da je država kriva, ko so se prehladili. Poletí pa se tudi ne smejo kopati, ker so se pozimi kopanja odvadili.

vano, so prepeljali v mariborsko bolnico, kjer je umrla.

Nesreča v Hammelouu. V granitolumu v Fibnici na Polcju sta delavcu Andreju Urhu dve stali zdrobili nogo.

Ogenj je uničil v Lokovici hišo posestniku Matiju Koritniku in mu napravil škodo za 25 tisoč Din.

Popraski napad. V roboto 15. februarja je bil v Delu pri Domžalah pozno v noči izvršen roparski napad na 33letnega kmečkega sina Antona Zora iz Stegenj pri Moravčah. Omenjeni je prišel pozno v krčmo Viktorja Levca v Dobu. Naletel je na dva neznana moška, katerima je plačeval vino in žganje. Trojica je zapustila pijana gostilno in neznanca sta spremljala Zoreta. Med potjo sta ga nenadoma napadla, ga obdelala občutno z noži, mu odvzela kolo ter 700 Din in zginila v noč. Ranjenega Zoreta je odpravil domžalski zdravnik v ljubljansko bolnišnico.

Prireditve.

Jarenina. V nedeljo dne 23. t. m. se vrši popoldan ob treh v društvenih prostorih občni zbor Katoliškega prosvetnega društva.

Cirkovec na Dravskem polju. V nedeljo dne 23. februarja priredi dramatični odsek Katoliškega prosvetnega društva Vombregarjevo komedijo »Voda«.

Občni zbor Gasilske župe srez Ljutomer. V nedeljo dne 16. t. m. se je vršil redni občni zbor Gasilske župe sreza Ljutomer. Iz poročil funkcionarjev je razvideti med drugim: Sedemdeset v župi je včlanjenih 54 gasilskih čet, dve sta pa pred kratkim nanovo ustanovljeni. Izvrsnjim članov je 1320, rezervnih 152, častnih 58, podpornih 658. Gasilstvo poseduje 55 gasilskih domov, 7 gasilskih avtomobilov, 19 motornih brizgaln, 45 ročnih brizgaln, 10.649 m cevi, 905 paradnih uniform v skupni vrednosti 1.679.945 D. Požarov je bilo v prošlem letu 35, kateri so uničili preko 850.000 Din našega narodnega premoženja. O kulturno-prosvetnem delu gasilske župe je podal obširno poročilo prosvetni referent župe, podstarešina Joža Hrastelj. Iz njegovega poročila je razvidno, da so pri vseh četah ustanovljeni kulturno-prosvetni odseki, ki posebno s ozirom na obmejni položaj našega sreza vrše velikopomembno narodno-prosvetno vzgojo. Saj je bilo že v prvem letu dela 162 sestankov in predavanj, na katerih se je obravnavalo mnogo perečih narodno-kulturno-prosvetnih vprašanj. Tem predavanjem je prisostvovalo skupno 2780 članov. Gasilska župa Ljutomerka stopa v novo poslovno leto z bogatim načrtanim delom, potem katerega hoče hoditi po poti procvita in mirnega medsebojnega sožitja poštenega ljudstva našega obmejnega sreza.

Laško. V nedeljo dne 23. februarja priredi tukajšnje prenovljeno Katoliško prosvetno društvo veseligrsko »Poslednji mož« v dvorani hotela Savinja ob 15. uri popoldne.

Laško. Župnija Laško je pripravila v nedeljo dne 26. januarja t. l. veličasno proslavo našega slovenskega prvoboritelja in slovenskega apostola Antona Martina Slomška. Že na predvečer so cerkveni zvonovi oznanjali, da se fara pripravlja na slovesen dan. Po prvi sv. maši se je vršila v nadžupnijski dvorani proslava z nagovorom pred. g. monsig. dr. Franca Kruljca, nato pa je nastopila mladina v raznih točkah iz Slomškovega življenja in delovanja, cerkveni pevski zbor pa je zapel Slomškovo »Glej-te, že solnce zahaja«. Tej župnijski proslavi se je pridružila tudi tukajšnja narodna šola, ki je s svojo popoldansko akademijo v šolski dvorani pod vodstvom tukajšnjega učiteljstva prikazala Slomškovo življenje in plodonosno delovanje na narodnem, cerkvenem in šolskem polju. Te

Ivan Dolinšek.

Strelovodi, naprava in pregled.

»Slovenec« z dne 14. t. m. poroča iz Maribora o »pregledovalcih« strelovodov, ki so zahtevali za svoje delo daleko previsoke zneske, katerih sodišče ni priznalo. Ker je strelovod potreben in si ga želi vsak hišni posestnik, zato je potrebno, da smo si na jasnem glede stroškov naprave. — Pred nekaj leti so deželo naravnost preplavili monterji strelovodov ter njih agenti, ki so montirali strelovode za naravnost bajne svote, do 1500 Din in več, za pregled pa zahtevali 100 do 200 Din. Kolikor se jaz spominjam, je bil zmeren človek v tej stroki le neki Jakelj iz Slovenjgradca, ki je zahteval za montažo strelovoda okoli 500 do 600 Din.

Ko sem postal sam žrtev teh brezvestnih ljudi, zanimal sem se za cene materiala, ki je potreben za napravo strelovodov. Iz cenika tehničnega veletrgovine Hen-

rika Stolca sinovi v Novem Sađu je razvidno, da stane konica za strelovod s končino iz nikla (monterji strelovodov navadno razlagajo, da je to platina, kar pa ni res) po velikosti od 23 Din do največ 35 Din. Bakrena žična vrv, ki se pri tem rabi, stane pa dolga okoli 12 m, ki zadostuje že za visoka gospodarska plosinja, le blizu 100 Din. Če računimo vse druge reči kot vezi, podpirače, železno cev, bakreno pločevino itd., stane ves material za napravo strelovoda le okoli 250 Din. Vse drugo je zaslužek za delo, ki je ponekod res nevarno, tam si pa pustijo to nevarnost tudi dobro plačati.

Vsako pregledovanje strelovodov, če so ti tudi dobro izvršeni, je skoro brez vsega pomena in je le v korist pregledovalca. Ker je naše ljudstvo za napravo strelovodov in njih pregledovanje izdalo že ogromne svote po nepotrebnem, se čutim dolžnega to pojasniti javnosti s pripombo, da mi je glede pregledovanja strelovodov izjavil to odlični tehnik, ki mu moramo verovati.

Poslednje vesti.

Iz domače politike.

Bolgarski kralj Boris se je na potu v Sofijo dne 17. t. m. oglašil v Belgradu in se je nastanil pri knezu-namestniku Pavlu.

Turški zunanji minister je 17. februarja potoval ob svoji vrnitvi iz inozemstva skozi Belgrad. Na kolodvoru ga je pričakal in se razgovarjal z njim predsednik vlade dr. Stojadinović.

Seja narodne skupščine 17. februarja je bila zopet v znamenju obstrukcije opozicijske manjšine dvakrat prekinjena. Opozicija je prinesla v zbornico polena, razne otroške igrače in celo zvonec, s katerim je motila in onemogočala resno delo.

Banovinski svet za našo banovino je začel svoje redno zasedanje 17. februarja, na katerem je bila glavna razprava o banovinskem proračunu za leto 1936—1937. Zasedanje je otvoril ban dr. M. Natlačen, ki je uvodoma pozdravil navzoče in je na to obširno govoril o proračunu, ki je sestavljen v znamenju varčevanja. Po banovem govoru se je oglašil k besedi g. dr. J. Leskovar in njegovim besedam so sledila poročila referentov.

Politične novice iz drugih držav.

Izd parlamentarnih volitev v Španiji. Zadnja nedeljo so se vršile na španskem parlamentarne volitve, ki so prinesle leviči absolutno večino. Združena leвица je dobila 225 mandatov, desničarski blok 135, lista, katero je postavila vlada, samo 60 mandatov. Desničarski blok in vladna lista štejeta napram leviči 195 poslancev. Glede 50 mandatov še manjkajo natančni podatki.

O veliki italijanski zmagi na severni abesinski fronti poročajo iz Rima. V pokrajini Eredeti na severu so izvojevali Italijani po večdnevni bitki zmago in so prodrli preko reke Antala. Polovica abesinske armade rasa Muligete je uničena. Po italijanskem poročilu so utrpeli Abesinci v bitki pri Ambi Aradamu 35 tisoč mrtvih in ranjenih.

Domače novice.

Za invalide. V počastitev spomina blagopok. matere Franca Frasa, kolarskega mojstra v Mariboru, je podarila družina Vremec v Počehovi 50 Din za slepce invalide.

Podlegla poškodbi. V Selnici ob Dravi je osební avto trgovca Ivana Löschnigga od št. Lovrenca na Pohorju podrl na cesti naglušno 82letno občinsko revo Antonijo Čebela. Poškodov-